INVITAŢIE SPIRITUALĂ SPECIALĂ

     Bine v-am regăsit Dragi Colegi ÎNVĂŢĂTORI CRISTICI Misionari ai Spaţiului de Lumină RAMANIC ROMÂNIA şi ai Terrei deopotrivă.

     Pe data de 28 Mai 2011 are loc în oraşul Bucureşti o Excepţională şi Grandioasă Lucrare Spirituală.

     Această  Lucrare Spirituală nu aparţine doar Învăţătorilor Cristici care au posibilitatea de a fi prezenţi în corp fizic pe locul prestabilit de organizatorii acestui COLOSAL EVENIMENT.
     Din acest considerent, în Numele Marii Misiuni Spirituale a Romaniei(şi a Terrei) în care suntem angrenaţi cu toţii, vă OFER acum această INVITAŢIE SPIRITUALĂ SPECIALĂ prin care vă invit să ne alăturăm în SPIRIT prin Simpla Noastră INTENŢIE la Marea Lucrare Spirituală, pe care Colegii Nostrii prezenţi la data şi locul Prestabilit o Materializează.     
     Această Lucrare Spirituală de Excepţie se efectueza de catre MARII PREOŢI DACI(ştiţi voi cine sunt) sub Îndrumarea Celor două Mari Lumini ale Cerului cunoscute de noi sub numele de Învăţătorii Cristici ZAMOLXE şi ADAMUS.
     Marea Lucrare Spirituală la care vă INVIT să ne alăturăm în Spirit prin INTENŢIE, este o Lucrare Unicat prin care se Efectuează Materializarea unui SOARE DE ANDEZIT ENERGETIC în oraşul BUCUREŞTI.
    (Orice Corelare spirituală cu Soarele de Andezit de la Sarmisegetuza Regia este Permisă şi Recomandată)

     Materializarea acestei Lucrări ENERGETICE este o Necesitate Misionară Ascensională, cât şi o Operă ENERGETICĂ de Artă Spiritual Divină cu Frecvenţe Vibraţionale MultiDimensionale.

     SOARELE DE ANDEZIT ENERGETIC din oraşul BUCUREŞTI, va fi conectat şi se va afla pe traseul unui Fantastic culoar de Lumină care uneşte Inima Cristalină a Mamei Pământ cu Marele Soare Central al Galaxiei Noastre.
     Rostul Principal al acestei Grandioase Lucrări Energetice, este acela de a ANCORA IUBIREA NECONDIŢIONATĂ a CENTRULUI GALACTIC în oraşul Bucureşti şi pe toată Terra concomitent fără excepţie.
     Implicarea Noastră în Spirit alături de Colegii Noştrii prezenţi Fizic la acest demers UNICAT, va oferi posibilitatea ca fiecare participant să-şi INTERCONECTEZE Amprenta(Semnătura) Spirituală Personală în această Gigantică Lucrare, care confirmă Profeţiile mai vechi sau mai noi despre Misiunea Spirituală a României şi concomitent dă tonul de început al unor noi şi Grandioase demersuri Spirituale Inimaginabile din segmentul Magiei şi Miracolului Voinţei Duhului Sfânt.           

     Aşadar Dragi Colegi Misionari, daţi-vă Acceptul conform căruia în Momentul de ACUM sunteţi Prezenţi în Spirit ca membrii participanţi cu Drepturi Depline în materializarea acestei Speciale Lucrări Spirituale.
     Totodată, deoarece această lucrare este efectuată pentru Binele Cel Mai Înalt al Tuturor fără Excepţie şi la care pot avea acces neîngrădit toţi cei care SIMT necesitatea Implicării lor în acest demers special, vă rog să oferiţi cu maximă urgenţă această INVITAŢIE tuturor cunoscuţilor voştrii care au deschidere şi preocupări spirituale, pentru a nu-i priva de prezenţa lor în Spirit în materializarea acestei SINCRONICITĂŢI DIVINE.

     Vă mulţumesc pentru Înţelegerea şi Susţinerea voastră IMPLICATIVĂ.

     Pentru Intrarea în rezonanţă, aveţi imaginea de mai jos. 

     Cu asumare Responsabilităţii pentru cele specificate mai sus, o Responsabilitate Personală Cumulată cu RESPONSABILITĂŢILE Asumate FAPTIC de Organizatorii acestui Gigantic Eveniment - Gicu Dan – Sântana de Arad la  24 mai 2011.
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IANTRĂ DE CONTACT
CASA POPOARELOR(deci nu numai a Poporului/Cetăţenilor din România)

CASA POPOARELOR, o parte a Zonei Spirituale Zero aferent oraşului BUCUREŞTI 
